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ORA PĂMÂNTULUI 2022

Sâmbătă, 26 martie 2022, va avea loc Earth Hour™ (Ora Pământului) – cea mai mare acțiune voluntară
de mediu din istorie. Între orele 20:30 și 21:30, oameni, instituții și companii de pe tot globul se vor uni
pentru a stinge luminile în peste 8.000 de orașe, din peste 180 de țări.

Municipiul Hunedoara se alătură și în 2022 acțiunii, împreună cu Cercetașii României - Hunedoara, iar
de data aceasta vom opri, timp de o oră, iluminatul arhitectural al Casei de Cultură și de pe Pietonala
Corvin Hunedoara, precum și de pe strada George Enescu (parțial). În acest timp, cercetașii din
Hunedoara vor aprinde gulguțe în zona Casei de Cultură și pe pietonală.

Vă invităm să fiți alături de această cauză, stingând luminile de la dumneavoastră de acasă pentru o
oră, între orele 20:30 și 21:30.

Earth Hour a fost organizat prima oară pe 31 martie 2007 în Sydney, Australia, când 2 milioane de
oameni și peste 2.100 companii din Sydney au stins lumina timp de o oră, demonstrând astfel
preocuparea față de una dintre cele mai mari probleme actuale: încălzirea globală. Din 2008, Earth
Hour a devenit o mișcare globală, incluzând 100 milioane de oameni din mai mult de 30 de state ale
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lumii.

În toți acești ani, construcții emblematice precum Golden Gate Bridge din San Francisco, Colosseum-ul
din Roma, Turnul Eiffel, Sfinxul și Piramidele din Giza și alte sute de monumente din întreaga lume au
rămas în întuneric pentru o oră. Clădirea Palatului Parlamentului s-a numărat printre cele mai
proeminente edificii din lume care au stins luminile în cadrul evenimentului.

Chiar și în 2021, în contextul crizei sanitare, oameni dintr-un număr record de 192 de țări și teritorii s-
au unit digital pentru a trage un semnal de alarmă asupra problemelor naturii, printre susținători
numărându-se Sofia Vergara, Armin van Buuren, UEFA, United Nations (Națiunile Unite) și mulți alții.
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